

# 臺上星光璀璨 幕后純樸生活 伊利華報再訪雜技精英

文  
浦  
瑛



本報在3月31日刊登了專題報道，介紹來自中國上海在克里夫蘭I-X Center Indoor Amusement Park演出的雜技演員和伊利華報讀者朋友一起在YELLOW TAIL舉辦的聯誼活動：“真誠友情我們像一家人”。事後我又帶着我的好朋友 Irene 和女兒在復活節再一次去觀看了他們的演出，因為我要告訴陳森淼導演，當報紙報道他們在克里夫蘭演出後，克城TCI董事長著名華人企業家嚴兆強先生即刻向伊利華報購買了100張票，送員工家屬，並且還幫助支付在Yellow Tail伊利華報請雜技團的全體朋友吃飯的費用。我從

來對伊利華報的支持。也就是在復活節那一天，陳森淼導演告訴我，這群演員每晚自己演出後回酒店第一件事情就是要做晚餐和明天要帶的午餐，團長說有的演員不會做飯就只能吃方便麵了。我聽後就說星期二我到酒店來和孩子們一起做饭，大家一起聊天玩玩，晚上6點我在常青公寓的任媽媽家煮了蝦，在百佳超市購買了麵包炒麵和一些蔬菜，開車去了他們住的酒店，當晚還有克里夫蘭華人社區名人湯年發夫婦，我們20多人在雜技團演員們住的酒店客房裏煮飯、吃飯，度過了一個愉快的夜晚。我有機會再次和演員們和他們的領隊之一國家一級演員安徽省雜技團有限公司副總經理何連華先生一起忙于廚房，更讓我受益匪淺的是我採訪了著名高空鋼索演員70歲的Jay Cochran，就在當下我做了兩個決定：第一我要為Jay Cochran寫一本書，第二我要組團去加拿大看Jay Cochran走鋼絲表演，這是他第五次走尼亞加拉大瀑布，時間定于6月22日至9月15日，晚上7點，每天都有，如果天氣不好就取消。我問他在780英尺的高度上要走1500英尺怕不怕，他說：當然怕，但是這是我熱愛的事業，我有這個熱情和執着，與大自然在一起是最美麗的事情。

Jay Cochran出生在加拿大，7歲時第一次看鋼絲表演，他就迷戀上了，14歲離家出走，一晃已經是70歲的人，他在中國走過山長城和東明珠，他對我說了一個小故事：1995年他第一次在中國表演，當時他將表演所得的25萬美元全部捐款給當地造學校和給孩子們了，當時有人稱呼他

是白求恩，因為白求恩也是從加拿大到中國的，來自加拿大的Jay Cochran從來都沒有聽說過白求恩，在他的心裏只有一個念頭，做一個對社會有用的人。

Jay Cochran沒有結婚，自己沒有兒女，卻收養了世界各地的30個小孩，護養提供給他們教育和生活費用。他和我開玩笑地說，他要的太太是要和他一樣走鋼絲。Jay Cochran還為全球受災難的孩子、醫院和學校捐款幾千萬，他德高望重但平易近人，他對我說了我永遠忘不了的話：我們每一個人最後都躺在一個盒子里，那個時候金錢名利都沒有價值，唯有您活着的時候是不是真誠不是給予。他對我做了一個手勢：這是給這是拿，靠你自己選擇。當我們付出的時候恰是我們獲得之時。Jay Cochran給我上了一課。

陳森淼小姐出生瀋陽，她6歲開始學習雜技，9歲就開始出國演出，10多年前移民美國，她現在是擔任美國國際特別項目有限公司的導演，她美麗善良聰明能干，她與Jay Cochran合作8年，兩人這麼長時間的合作從來沒有紅過一次臉，因為他們有交流，森淼的任務讓舞臺魅力精彩，Jay Cochran的任務只要打理其他事物。昨晚我看到幾位演員理了時髦的髮型，得知是陳森淼導演為他們理髮，森淼話語不多，她曾經是位演員，她深知演員們的需要。這批來自中國的雜技演員就像一家人，森淼說的對：我們演員團結和諧最重要，她們每天在一起演出，如果不好就會表現在臉上，會影響演出的質量，我們有問題不會過夜。

陳森淼曾經是北京奇新世紀影視文化傳播有限公司CEO，從事電視行業十年，負責演出、藝人經紀、影視、廣告等業務。曾擔任電影《堵車》的出品人、執行製片人及電視劇《大戲法》的監製，以及魔術團隊負責人。位雜技演員，因年齡大了就退了二線，在閑聊中我得知何知先生的太太在中國深圳與克里夫蘭著名雜技三姐妹一起同台演出，何老師上次在Yellow Tail吃飯時還用湯年發的手機給三姐妹的大姐通話。當晚我從7:20pm-9:30pm，何老師做我的助手幫忙我切菜，但我看不到何老師沒有吃飯，他整個晚上就站着（因為人多沒有椅子）他看着孩子們吃着家鄉菜肴，我唯一看到何老師只有在喝啤酒，還是我要大家拍集體照的時候他才坐一下。何老師跑了許多國家，他是那麼的謙虛，這樣的為人當領隊真是演員們的福氣。

伊利  
華報

陳森淼(左)和本文作者浦瑛

## 伊利華報將組織加拿大加東四地四日游 請您報名參加！



“空中行走之王”  
Jay Cochran



費用包括：美加交通  
不包括：司機導游小費  
住宿三星級酒店兩人房間，  
單間需另加費用

觀看“空中行走之王”Jay Cochran，他是百年來唯一一個獲當地政府批准，在尼亞加拉大瀑布著名的馬蹄瀑布表演的行走鋼索的演員。自從七歲時第一次看到馬戲團的走鋼絲表演，而深深地迷上了這個行業，直到今日，近七十高齡的他仍然規劃着在今年的六月22日再次挑戰尼亞加拉大瀑布。

Jay Cochran曾經受中國政府的邀請，在三峽工程啓動之際，在長江瞿塘峽進行了一場有史以來高度最高、距離最長的空中走鋼絲，還有北京長城和上海浦東，歡迎您加入伊利華報旅遊團，親眼目睹大師表演同時還和大師舉辦見面慶祝。

報名截至到6月6日  
報名查詢：216-324-2959

時間：6月22日-25日，  
價格：\$499. (不包括簽證)



第一大城市多倫多

第二大城市蒙特利爾

秀麗千島湖

小巴黎魁北克市

加拿大首都渥太華

國會山莊

